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EZ/215/112/2013

Krosno, dn. 31.10.2013

Do wszystkich uczestnikow postepowania
wiww.krosno.med.pl

Zawiadomienie o udzicleniu wyjasnien na zapytania wykonawcow w postepowaniu o udzielnie
camoOwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz
z dostawg odezynnikow do analiz hematologicznych wraz z dzierzawy analizatorow 11-
EZ/215/112/2013.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien Publicznych
Zamawiajacy nie ujawniajac zrodla zapytania, przekazuje tresé¢ zlozonych w toku postgpowania
zapylan wraz z wyjasnieniami:

|. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykonywanie przegladow zaoferowanych analizatorow
zgodnie z wymaganiami producenta. ale nie rzadziej niz raz na pot roku?
Odpowiedz: Tak.

2. Czy Zamawiajgcy wymagajac dostarczenia komputerow wraz z zaoferowanymi analizatorami
wymaga dostarczenia dodatkowych stacji roboczych do wspolpracy z systemem Marcel?
Odpowiedz: Tak.

3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode. aby czes¢ odezynnikow miala stabilno$é¢ min. 2 miesigee po
otwarciu, ale sa skalkulowana z uwzglednieniem stabilnosci po otwarciu?
Odpowiedz: Tak.

4. Zamawiajacy wymaga dostarczenie zaoferowanych analizatorow do 7 dni od daty podpisania
umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie i zainstalowanie analizatorow w terminic do
7 dni. a wyposazenie w postaci mebli w terminie pozniejszym - wezesniej ustalonym, gdyz ich
wykonanie | montaz, ze wzgledu na gabaryty, nie bedzie moglo by¢ wykonane w ciagu 7 dni?
Odpowiedz: Tak, ale aparaty_musza bvy¢ ustawione na stabilnych stolach zastepczyceh
dostarczonych przez Wykonawece.

S. Zamawiajacy wymaga, aby zaoferowane analizatory hematologiczne pracowatly w oparciu o te
same odczynniki. Analizatory hematologiczne: gtowny i back-up moga pracowac w oparciu o te
same odczynniki, ale nie musza zuzywa¢ takich samych ich ilosci, ani nie muszg zuzywac
wszystkich odezynnikow do danego panelu badan. Czy Zamawiajacy moze okresli¢ ile badan
planuje wykona¢ na kazdym z analizatorow hematologicznych, tak. zeby Oferent mogt doktadnie
skalkulowac ilosci potrzebnych odezynnikdw dla kazdego z analizatorow)?

Odpowiedz: Analizator glowny: CBC 120.000, CBC+diff  60.000; Beck up: CBC 40.000,

CBC+diff 15.000




Dotyczy SIWZ, Zalacznik nr 1 — Formularz ofertowy, pkt. V:

6. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydtuzenie terminu towarow do 72 godzin od zlozenia
zamowienia czastkowego, cito — w ciagu 48 godzin?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

7. Dotyezy SIWZ, Zalycznik nr 2 — Formularz przedmiotu zamoéwienia (cenowy), Tabela 2¢,
pkt. 15: Zamawiajacy ww. punkcie wymaga, aby oferowane analizatory posiadaty certyfikat CE. Czy
Zamawiajacy wyrazi zgode, aby Wykonawca zamiast certyfikatu CE przedstawil deklaracje
zgodnosci producenta potwierdzajaca spelnienie wymagan zasadniczych Dyrektywy Parlamentu
Europejskiego i Rady nr 98/79/WE z dnia 27 pazdziernika 1998 r. w sprawie wyrobow medycznych
uzywanych do diagnozy in vitro?

Zgodnie z obowiazujagcymi przepisami dyrektywy, wytworca wyrobow medyeznyeh do diagnostyki in
vitro, innych niz wyroby medyczne do diagnostyki in vitro z wykazu A i z wykazu B. czyli tzw.
wyrobow do diagnostyki in vitro ..niesklasyfikowanych™, do ktorych zostaly zakwalifikowane przez
wytworee oferowane przez naszq firme  analizatory hematologiczne wraz z  wyposazeniem
niezbednym do wykonywania badan. w celu oznakowania wyrobu znakiem CE przeprowadza
samodziclnie, bez udzialu jednostki notyfikowanej. ocene zgodnosci z zastosowaniem procedury
deklaracji zgodnosci WE oraz sporzadza deklaracje zgodnosci przed wprowadzeniem wyrobu do
obrotu. Przeprowadzenie oceny zgodnosci upowaznia do naniesienia na wyrob oznakowania CL. W
rezultacie sporzadzona Deklaracja Zgodnosci potwierdza oznakowanie wyrobu medycznego do
diagnostyki in vitro znakiem CE oraz dopuszczenie do obrotu i uzywania na terenie Polski. Ponadto
wytworea lub jego autoryzowany przedstawiciel poprzez Deklaracje Zgodnosci zapewnia i oswiadcza.
ze wyrob medyczny do diagnostyki in vitro, dla ktorego Deklaracja Zgodnosci zostata wystawiona
spelnia odnoszace si¢ do tego wyrobu wymagania.

Majac na uwadze powyzsze, deklaracja zgodnosci stanowi wystarczajacy dokument potwierdzajacy
oznakowanie produktu znakiem CE.

Odpowiedz: Tak.

8. Dotyczy SIWZ, Zalacznik nr 5 — Umowa - wzér: §3 ust. 2: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
wydluzenie terminu towaréw do max. 3 dni roboczych, na cito w ciagu 48 godzin?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

9. §5 ust. 1 pkt. 3: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kary umownej 7 20%
do 10% wartosci niewykonanej umowy?
Odpowiedz: Nie.

10. §5 ust. T pkt. 4: Prosimy o modyfikacje ww. postanowienia poprzez dodanie zdania w
nastgpujacym brzmieniu: . Przed zastosowaniem jednak powyzszego srodka, Zamawiajqey
zobowiqzany jest wezwac Wykonawcee do spelnienia $wiadezenia, wyznaczajge mu odpowiedni
termin do wykonania obowigzku umownego.”

Odpowiedz: Nie.

I1.§4: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w brzmieniu: "Lacznie wysokosc
kar wumownych nie moze przekroczyé 5% wartosci umowy brutto, okreslonej w §1 niniejszef umowy”
Odpowiedz: Nic.

12, §6: Prosimy o dodanie postanowienia w nastepujacym brzmicniu: W wypadku przekroczenia
terminu zaplaty Wykonawcea bed=zie uprawniony do naliczania odsetek ustawowyceh za kazdv dzien
opozZnienia w zaplacie.”



Odpowiedz: Nie.

I3. §6: Prosimy o dodanie postanowienia w nastgpujacym brzmieniu: , Na wypadek zwloki
Zamawiajgeego w zaplacie ceny zakupu ponad 60 dni liczqe od terminu platmosci, Wykonawca bed-=ie
uprawniony do powstrzymania si¢ ze spelnieniem obowiqzku kolejnych dostaw do dnia zaplaty calosci
zaleglych naleznosci ™.

W stosunkach zobowigzaniowych wynikajacych z umow wzajemnych jest reguta. ze kazda ze stron.
zobowiazujge si¢ do swiadczenia, czyni to w przekonaniu, iz otrzyma ekwiwalent swego $wiadczenia
od kontrahenta, dlatego tez zgodnie z art. 490 KC gdy spetnienie $wiadezenia przez druga strong staje
si¢ watpliwe ze wzgledu na jej stan majatkowy, strona zobowiazana do wezesniejszego $wiadczenia
moze powstrzymac si¢ z jego spehnieniem do czasu gdy druga strona zaofiaruje $wiadczenie
wzajemne lub nie da stosownego zabezpieczenia.

Odpowiedz: Nie.

14, Umowa dzierzawa wzor §3 ust. 1: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dopisanie po stowach ..~
dni” wyrazenia .roboczyeh™?

Odpowiedz: Tak

I5. §6 ust. 1 pkt. 1) i 2): Prosimy o zmiang ww. postanowienn umowy poprzez zastapienie uzytych
sformutowan _za kazdy dzien opdznienia”™ zwrotem .za kazdy dzien zwloki”.

Opoznienie oznacza uchybienie terminowi bez wzgledu na przyczyng tego uchybienia, podezas gdy
zwloka (tzw. kwalifikowane opoznienic) oznacza uchybienic terminowi spowodowane przyczynami,
za ktore dluznik ponosi odpowiedzialnos¢. Zdaniem Wykonawcey kare umowna nalezy kwalifikowac
Jako zryczattowane odszkodowanie, przy czym przestanka warunkujaca zaplate tegoz odszkodowania
moga by¢ wytacznie okolicznosci, za ktore diuznik (w niniejszej sprawic Wykonawca) ponosi
odpowiedzialnos¢ na zasadach ogdlnych. Z tych przyczyn kara umowna nie moze by¢ zastrzegana na
wypadek niedotrzymania terminu  wskutek okolicznosci, za ktore Wykonawea nie ponosi
odpowiedzialnosci. Stad tez Wykonawca wnosi o zastapienie pojecia: .opoznienia™ okresleniem
Szwloki™,

Odpowiedz: Nie.

16. §6 ust. 1 pkt. 3): Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmniejszenie wysokosci kary umownej
7 20% do 10% wartosci umowy?
Odpowiedz: Nie.

I7. §7: Prosimy o dodanie postanowienia w nastepujacym brzmieniu: . wypadku przekroczenia
terminu zaplaty Wykonawea bedzie uprawniony do naliczania odsetek ustawowych za kazdy dzien
opoznienia w zaplacie.”

Odpowiedz: Nic.

=7 powazaniem:




